



ОЛЕВСЬКА МІСЬКА РАДА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КОМІСІЯ

**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

10001, Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 2, тел./факс (04135) 2-11-52,
<http://olevsk-gromada.gov.ua>, e-mail: olevsk_miskrada@ukr.net Код в ЄДРПОУ 04343470

ПРОТОКОЛ № 6

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Олевської міської територіальної громади

м. Олевськ

24.02.2022 року

Присутні члени комісії:

Лисицький С.І.	міський голова, голова комісії
Ковальчук В.Ю.	перший заступник міського голови, перший заступник голови комісії
Стужук В.М.	начальник відділу цивільного захисту Коростенського районного управління Головного управління ДСНС України в Житомирській області, заступник голови комісії
Гончар С.А.	заступник міського голови, заступник голови комісії
Осипчук Ю.Л.	головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, інфраструктури та цивільного захисту населення виконавчого апарату міської ради, відповідальний секретар комісії
Данюк Ю.М.	заступник міського голови
Дворецький В.Я.	керуючий справами виконавчого апарату міської ради
Торгонський О.І.	начальник відділу житлово-комунального господарства, інфраструктури та цивільного захисту населення виконавчого апарату міської ради
Горпиніч К.О.	начальник фінансового управління Олевської міської ради
Ковальчук О.Б.	начальник відділу економічного розвитку, транспорту, інвестицій та комунальної власності виконавчого апарату міської ради
Левченко В.П.	начальник відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради

Кльоц І.В.	начальник відділу культури та туризму Олевської міської ради
Мельчинська Н.В.	генеральний директор КНП «Олевський центр первинної медичної допомоги» Олевської міської ради
Казюк О.В.	головний лікар КНП «Олевська центральна лікарня» Олевської міської ради
Красильникова Г.М.	спеціаліст I категорії по зв'язках з громадськістю та ЗМІ загального відділу виконавчого апарату міської ради
Григоришин І.В.	начальник Олевського відділення поліції №2 Коростенського відділу поліції Головного Управління Національної поліції в Житомирській області
Козловець Л.А.	начальник Олевського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області
Мілянович А.Р.	завідувач Олевського міжрайонного відділу ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України»
Гергало І.Ю.	т.в.о начальника другого відділу Коростенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (за згодою)

Запрошені:

Вовк С.А. – директор ДП «Олевський лісгосп АПК»
Колодяжний В.В. – директор ДП «Білокоровицьке лісове господарство»
Баран С.В. – директор ДП «Олевське лісове господарство»
Ничипорук О.М. – директор ТзВД «Олевський хлібзавод»

Провів засідання: Лисицький Сергій Іванович – міський голова, голова комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про заходи які встановлюються на території громади під час введення воєнного стану.

Доповідачі:

Мельчинська Н.В. – генеральний директор КНП «Олевський центр первинної медичної допомоги»
Левченко В.П. – начальник відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради
Вовк С.А. – директор ДП «Олевський лісгосп АПК»
Колодяжний В.В. – директор ДП «Білокоровицьке лісове господарство»
Баран С.В. – директор ДП «Олевське лісове господарство»
Ничипорук О.М. – директор ТзВД «Олевський хлібзавод»

СЛУХАЛИ: 1 Про заходи які встановлюються на території громади під час введеного воєнного стану.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одногосно):

1.Розгорнути дільницю оповіщення в міській раді за адресою м.Олевськ, вул.Свято-Миколаївська, 4.

2.Громадським формуванням: мисливцям, добровольцям територіальної громади спільно з Олевським відділом поліції №2 Коростенського відділу поліції Головного Управління Національної поліції в Житомирській області (Григоришин І.В.), прибути до другого відділу РТЦК та СП для подальших дій.

3.Забезпечити за рахунок власних джерел залишку міської ради 2021 року дизельним паливом та бензином на потреби: лікарні, ТзВД «Олевський хлібозавод», Олевський РЕМ, Олевської дільниці Коростенського відділення ПАТ «Житомиргаз», ОП«Теплових мереж», спорудження блок постів на території громади.

4.Керівникам підприємств, установ, організацій незалежної форми власності оголосити повну мобілізацію військово зобов'язаним і прибути до другого відділу РТЦК та СП за адресою м.Олевськ, вул.Пушкіна 7а.

5.Начальнику Олевського відділення поліції №2 Коростенського відділу поліції Головного Управління Національної поліції в Житомирській області (Григоришин І.В.) забезпечити охорону громадського порядку, проводити патрулювання на території громади.

6.Керівникам суб'єктів господарювання:
- продовольчих магазинів забезпечити необхідним резервом продуктів харчування та продажу не більше 2 хлібобулочних виробів в одні руки;
- АЗС забезпечити необхідним резервом паливно – мастильних матеріалів.

7.Керівникам аптечних пунктів, аптек забезпечити резервом знеболюючих, антибіотиків, перев'язочних матеріалів, розхідних матеріалів (шприци, системи) інфузійних розчинів.
Директору ТзВД «РІМ-Богдан» (Шибецький В.П.) забезпечити транспортними засобами в разі необхідності перевезення військовозобов'язаних та резервістів за призначенням.

Контроль за виконанням протокольного рішення залишаю за собою.

Міський голова, голова комісії

Секретар комісії



Сергій ЛИСИЦЬКИЙ

Юлія ОСИПЧУК